

■ 特别关注

工作越努力 生活越美好

——记河南省新乡市体彩代销者李国华

本报记者 王世让

“看到这么多同学获得体彩的资助，解决了生活困难，我由衷为自己所从事的体彩销售工作感到自豪。”在近日举行的2023年中国体育彩票·新长城助学基金（河南省）捐助仪式上，新乡市4107020012实体店代销者李国华在现场见证了这一充满爱心的时刻。

说起李国华，在新乡体彩圈可以说是远近闻名。他诚信经营，曾经拿着500万元中奖彩票等待中奖者10天10夜；作为曾经的下岗工人，他凭借自己的努力经营，使得实体店的月销量提高近百倍；他还热心参与各项体彩公益活动，用实际行动践行着“公益体彩乐善人生”的理念。

诚信经营远近闻名

李国华的实体店位于新乡市体育中心西门，面积不大，却是很多购彩者心中的“中奖圣地”，这里已8次中出七星彩、大乐透等玩法的一等奖。很多县区的购彩者，甚至是从郑州等外地来新乡办事的购彩者，都会慕名来李国华的店里“打卡”，买上几注彩票。

是什么原因让李国华受到购彩者的青睐呢？事情还要从2010年11月3日说起，当晚，李国华的店里中出一注7星彩500万元大奖。据李国华回忆，当



李国华参与公益活动。

河南体彩供图

时购彩者把彩票寄存在店里了，他拿着那张价值500万元、不记名不挂失的小纸片都傻眼了。

因为联系不到中奖者，他只能等待，再等待。没想到这一等就是10天10夜，第10天，终于等来了中奖者，李国华赶紧把中奖彩票还给了中奖者。对于李国华而言，那张价值500万元的彩票终于完璧归赵了，他如释重负。

之后，李国华等待大奖得主的消息不胫而走，很多购彩者因为他的诚信，都愿意到他的店里购彩。各大新闻媒体也相继报道了这则诚信故事，

事业生活蒸蒸日上

社会给李国华带来的不仅是荣誉，还有事业和生活上的蒸蒸日上。对此，李国华颇为感慨，对社会也充满了感恩之心。

2000年，李国华在原单位下岗后，

先后多次创业，干过路边烧烤、快餐店等，无奈均以失败告终。就在他不知所措，对前途一片茫然的时候，体彩给他的生活带来了希望。

“最初的时候我和妻子共同经营，月销量只有2.3万元，全家租住在一个小房子里。”李国华告诉记者，近年来他的店里陆陆续续8次中出大奖，多次发生诚信故事，让他的店在新乡乃至河南省内都有了相当的知名度，“如今，店里的月销量稳定在2.3百万元，相比当年提高了近百倍，销售人员也从最初的我们夫妻二人增加到现在的10人。家里还买房买车，过上了小康生活。”

热心公益乐善人生

“公益体彩 乐善人生”是体彩的口号，也深深影响着作为代销者的李国华。近年来，李国华积极投身体彩公益事业，加入新乡市义工团队和新乡市义务监督大队；2021年新乡发生洪涝灾害，很多车辆因为积水过深抛锚在路上，导致从四面八方赶到救援的抢险车辆也发生了拥堵，他心急如焚，自告奋勇当起了交通疏通员；他的实体店也变身“爱心驿站”，为周围群众提供饮水、休息、充电、打气等多项免费服务。

“在以后的销售工作中，我会更多宣传体彩的公益属性，让更多的人参与公益事业，也希望我们的社会更和谐，更友爱。”李国华说。

■ 草原传情



“快乐操场”走进赤峰大明镇中心校

本报讯 近日，“蒙动未来 益起精彩 公益体彩 快乐操场”活动捐赠仪式在内蒙古赤峰市宁城县大明镇中心校举行，赤峰体彩中心的工作人员为大明镇中心校的孩子们送去了崭新的足球、球台球拍等价值3.9万余元的体育用品，并带来了一堂生动有趣的体育课。

捐赠仪式上，大明镇中心校校长郝兆民感谢体彩长期以来的关心和支持，他表示，有了这些体育器材，学校将积极组织开展各类益智游戏和体育活动，加强培养学生的健康理念和健身意识，让学生德智体美劳全面发展。

仪式结束后，支教老师带领同

学们做起了热身操，随后从踢足球的基本动作到传球、带球逐一进行讲解并带领大家进行动作练习，孩子们在欢笑和运动中感受到了快乐和满足。

赤峰体彩中心相关负责人表示：“公益体彩 快乐操场”活动是中国体育彩票履行国家公益彩票义务、肩负社会责任的具体体现。接下来，我们将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，用行动履行社会责任，扩大公益行为覆盖面和影响力，惠及更多孩子及有需要的人群，积极为社会贡献体彩力量。”

（张小可）

■ 体彩驿站

山西体彩连续12年开展助学捐赠

本报讯 日前，“2023年山西省体育彩票局助学帮教太德乡捐助仪式”在临汾市大宁县太德乡政府举行。

捐助仪式上，山西省体育局负责人向太德乡2020至2021年考入大学的25名学生发放5万元助学金、向太德体彩爱心小学捐赠1万元取暖费。

山西体彩相关负责人介绍，山西省体彩中心从2011年开始，已连续12年对太德乡进行捐助，至今已资助84名太德乡籍的大学生完成学业，累计资助金额58万元。同时，对于太德体彩爱心小学持续资助，每年体彩中心都会根据学校的需求，捐助体育用品、学习用品、学生服装、取暖款等实物和助学金，出

受助学生家长说：“体彩资助的不仅仅是金钱，更是带给孩子们希望，我相信他们一定会更加努力学习，实现自己的梦想来报答社会的关心。”

一条条崭新的塑胶跑道、一间间温暖的校舍、一张张学子们的笑脸是山西体彩在公益路上不断前行的动力源泉。多年来，山西体彩积极开展捐赠体育器材、关爱留守儿童、青少年文化体育活动、志愿服务等活动，为体教融合探索发展之路，不断用爱心托举祖国未来。

（赵萌）

■ 开奖公告

■ 7星彩第23134期

本期销售：16614348元

开奖号码：9 9 0 6 5 8 + 11

■ 排列5第23311期

本期销售：20490990元

开奖号码：5 8 3 9 9

11月21日

■ 排列3第23311期

本期销售：54697254元

开奖号码：5 8 3 9 9

11月21日

■ 体彩微光市集开市

本报新闻热线：010—67110066 转 563 电子邮箱：tycp2001@263.net